

江苏卫视自制独播大剧《生死之恋三部曲》(《新拿什么拯救你我的爱人》《新永不瞑目》《新玉观音》)即将于4月7日播出,在揭开面纱之前,三部剧的导演前天带着主创人员来到南京举行了盛大的发布会。让人惊喜的是,在江苏卫视的秘密安排下,《新拿什么拯救你我的爱人》男主角贾乃亮现场和女友李小璐连线,两人毫不避讳地直呼对方“宝贝”,让现场气氛达到高潮。不过,让大家感到意外的是,外形俊朗的贾乃亮居然十分“惧内”,连拍吻戏都要提前向李小璐“报备”。

# 情不自禁晒出来

《生死之恋三部曲》即将登陆江苏卫视,主创们来宁高调秀恋情



“新版肖童”郭家铭



“新版钟宁”莫小奇



“新版韩丁”贾乃亮

## 惧内——贾乃亮

作品:《新拿什么拯救你我的爱人》  
剧中角色:男主角韩丁  
真实身份:李小璐男友

《新拿什么拯救你我的爱人》导演乔梁带着主演贾乃亮、张歆艺、董璇、崔林登台,俊男靓女光芒四射。饰演男主角韩丁的贾乃亮因为和李小璐扑朔迷离的恋情,因而成为最受媒体关注的明星。被记者问及如何演好感情戏,贾乃亮大方回答:“我在演感情戏的时候就把对方幻想成心里那个人的样子。”话语中的甜蜜溢于言表。

在江苏卫视的精心安排下,

## 啥时娶李小璐? 贾乃亮:计划中!

贾乃亮现场得到了一份特殊的“礼物”。现场接进了一通神秘电话,李小璐甜美的声音出现在电话另一端,男友贾乃亮顿时脸颊通红,惊喜之余还是很大方地直呼对方“宝贝”,李小璐也在电话中秀起了甜蜜,大赞贾乃亮勤奋用心:“拍摄这部电视剧他真的花了很多心思,这部剧对他来说是突破,也是一种蜕变。”主持人李响当场询问李小璐,贾乃亮拍吻戏之前

是否要向她报备,李小璐害羞地承认:“报备还是要的,或者不要让我看到也行。”两人的浓爱意显露无疑。

而在之前录制《非常来电》特别节目中,导演乔梁更是透露为了“照顾”贾乃亮,剧中没有安排他演“激情戏”,看来贾乃亮很是“惧内”。被记者逼问何时迎娶李小璐时,贾乃亮则羞涩地表示:“已经在计划之中。”

## 秀爱——莫小奇

作品:《新玉观音》  
剧中角色:女强人钟宁  
真实身份:黄海波女友

## 恋情曝光大大方方 赞黄海波有担当

《新玉观音》中的女主角安安比老版本的更纯洁,没了婚外情的桥段,也被删除了未婚生子的情节,这个角色由新人饶敏丽饰演。不过,前天该剧组最抢眼的演员莫过于黄海波女友莫小奇了,她在《新玉观音》里饰演“女强人”钟宁,莫小奇凹凸有致的

身材将钟宁演绎得性感十足,比原版钟宁的饰演者海清更加艳丽。莫小奇也很自信地说:“我就觉得我演的钟宁胜过海清,因为老版里面钟宁戏份很少,新剧中我有很多发挥的空间。”发布会现场贾乃亮和李小璐的甜蜜也感染了刚被曝光恋情的莫小奇,这

## 感慨——郭家铭

作品:《新永不瞑目》  
剧中角色:男主角肖童  
真实身份:郝蕾前绯闻男友

## 和郝蕾只是朋友 角色不是她争取来的

求自己的爱情。”

《新永不瞑目》拍摄前期的换角风波成为记者提问的焦点,郭家铭的思绪一下回到了过去:“郝蕾离开剧组让我真的很难过,我和郝蕾也是特别好的朋友。”不过这次经历也让郭家铭觉得自己长大了:“我发现自己比以前成熟了,看清楚了很多东西。我觉得对

一个演员来说,最重要的还是好好拍戏。”之前有消息称郭家铭的角色是郝蕾争取来的,而郭家铭当时则是郝蕾的“男友”。对此,郭家铭澄清称:“我和郝蕾是好朋友,只是好朋友,这个角色是导演指名要我演的,根本和郝蕾没有任何关系。”

快报记者 李谷 摄影 辛一

## 乐基儿怀孕? 经纪人否认



现年30岁的乐基儿与黎明结婚转眼已三年。日前,她被媒体拍到脸圆肚凸的照片,充满浓浓“孕味”。而这次,一向率真可爱的她没有否认,只是调皮地说:“这次我不会回答你。”虽然黎明照例说:“一定不是(有喜)!”但据港媒称,两人确实已经“造人成功”。

乐基儿的经纪人陈先生昨天向媒体否认了该消息,陈先生坦言:怀孕生子这类事情很难有计划,到时候会考虑公布适当内容给媒体。

快报记者 应嘉轩 整理

## 传成龙“去世” 房祖名微博辟谣



“吓我一跳,我一下飞机就有人说我爸挂了,我立刻打给我爸,我爸爸说,‘神经病,我真的为了4月1日的公益赈灾活动快忙死了……’昨晚,成龙儿子房祖名在微博上为父亲被传去世的假消息辟谣。昨天,一条“成龙因心脏病突发在美国去世”消息惊现外国某网站,成龙公司方面下午给予否认。”

快报记者 应嘉轩

## »相关新闻

### 董璇不顾形象 出演“抹布女”

在《新拿什么拯救你我的爱人》中饰演祝四萍的董璇则是突破尺度,自毁形象饰演了和她本人差别很大的角色。剧中,气质美女董璇硬是把自己“折腾”成了爆炸头、讲话大大咧咧、生气时会双手叉腰骂街的“野蛮女”。董璇回忆说:“当时为了发型贴近人物,我特意找了一家特别小的理发店烫了头发。”看着自己在剧中的变化,这位气质美女坦言:“这是我出演过的和自己最不像的角色。”

除了形象上有大的改变,董璇饰演的祝四萍还得到了“抹布女”的称号,因为在剧中祝四萍哭着对龙小雨说:“我就像一块抹布,擦去了你身上的泥土,把你擦得像城里人了,你却把我扔掉了。”这句话引起了很多人的共鸣,“抹布女”也逐渐成为一类人的代名词。对此董璇认为:“祝四萍把自己当抹布,可以为自己喜欢的人做任何事,这样的人很让人心疼。”

快报记者 李谷 摄影 辛一



董璇(左)出演祝四萍

## »相关链接

### 江苏卫视发布 婚恋幸福感指数

昨日,江苏卫视幸福品牌推介暨2010中国人婚恋幸福指数调查正式发布,“名嘴”孟非、周舟领衔主持,《人间》《非诚勿扰》《欢喜冤家》《老公看你的》等节目主持人逐一登场,用节目印证数据的方式对中国人民婚恋幸福感进行了全新的解读。当惯了“月老”的孟非为单身大龄男青年乐嘉现场征婚,笑称30岁是相亲分水岭,而乐嘉早已过了这个年纪。孟非和周舟还在发布会上透露:“今年江苏卫视将会推出更多精彩独播电视剧和新的幸福节目。”特别是在综艺节目方面,江苏卫视也有新的举动,发布会上周舟揭秘:“孟非和郭德纲将确定会搭档主持一档全新节目,并在不久的将来和观众见面。”

快报记者 李谷

## 波特曼“跳假舞”? 影后陷丑闻



新科奥斯卡影后娜塔莉·波特曼陷入作假丑闻。来自美国芭蕾舞剧院、在《黑天鹅》中担任娜塔莉·波特曼舞蹈替身的莎拉兰尼近日披露,在《黑天鹅》中,除了需要娜塔莉·波特曼露脸的镜头,多数跳舞表演镜头均来自她本人。波特曼此前声称自己亲身拍摄了将近85%的跳舞镜头,有说谎的嫌疑。

王文

## »文娱快讯

现代京剧《智取威虎山》将来宁上演  
昨天现代京剧《智取威虎山》来宁举行新闻发布会,上海京剧院著名演员、梅兰芳金奖获得者李军出席。作为“金陵五月风”南京文学艺术节特邀演出的大戏,《智取威虎山》将于4月28日、29日在南京人民大会堂亮相。

实习生 郁小骥 快报记者 沈梅

《欢乐合唱团》让选秀进入团队时代  
昨日,大型真人秀群体节目《闽中吉祥林欢乐合唱团》在南京电视台举办了新闻发布会,值得一提的是,这档节目主打“合唱”牌强调团队合作。南京唱区的海选报名已开始,不设门槛,只要热爱表演,约上几个好友就可报名。快报记者 沈梅